
Murmellabyrinth 

 

 
 

Du brauchst: 
- Deckel eines Schuhkartons (19,5 cm x 30,5 cm) 

- Karton (19,5 cm x 26 cm) 

- Vorlage 

- Stifte (Buntstifte oder Filsstifte) 

- 1 Klopapierrolle 

- 4 Papierstrohhalme 

- Murmeln 

- Schere 

- Kleber (flüssig und fest) 

- Tesafilm 

- Lineal 

 

1. Drucke Dir die Vorlage aus und male sie an. 

 

2. Klebe die Vorlage auf das Kartonstück. 

 

 

 

 

3. Schneide Die schwarzen Löcher aus. Hier sollen später die Murmeln reinfallen. Achte darauf, 

dass die Löcher groß genug sind. 

 

 

 

 

 

 

 

4. Schneide nun die Papierstrohhalme und die Klopapierrolle in kleine Stücke. Nutze dafür die 

Maße der Vorlage. 

 



5. Klebe jetzt die einzelnen Stücke auf. 

 

 
 

6. Nun ist das Murmellabyrinth fast fertig. Klebe es in den Deckel des Schuhkartons (Foto 1). 

Dazu legst Du das Labyrinth so hinein, dass die Enden des Deckels als Grenze für die 

Murmeln dienen (Foto 2). Nimm Dir jetzt Tesafilm und klebe das Labyrinth an den Enden 

fest. Auf dem dritten Foto siehst Du es mit Kreppband. Achte darauf, dass Du genügend 

Abstand hast, um die Murmeln wieder aus dem Deckel zu holen (Foto 4)! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Dein Murmellabyrinth ist jetzt fertig. Geschicklichkeit ist nun gefragt. Kippe das 

Murmellabyrinth, um die Murmeln nacheinander in die Löcher rollen zu lassen. Du kannst 

beim Spielen Punkte vergeben.  
 Ziege = 5 Punkte 

 Zebra = 10 Punkte 

 Erdmännchen = 20 Punkte 

 Tiger = 50 Punkte 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


